

WordCamp Košice 2020 je zrušený!

Vzhľadom na prebiehajúcu situáciu spojenú s COVID-19 sme boli nútení prerušiť organizáciu #wcke2020, ktorá sa pôvodne mala konať 16. mája tohto roku. V pôvodnom pláne sme chceli počkať na vývoj situácie po nariadenej situácii, avšak keďže tá bola predĺžená a nenastalo výrazné zlepšenie situácie, neostávalo nám na výber nič iné ako urobiť toto ťažké rozhodnutie.

V priebehu uplynulého týždňa sme ešte hľadali možnosti na presunutie #wcke2020 na jeseň tohto roka, avšak spoločne sme usúdili, že to nebude možné z viacerých dôvodov. Či už ide o nepredvídateľnosť situácie ohľadom vírusu, prehustený jesenný program (keďže sa na jeseň predbežne presunula väčšina ostatných eventov), alebo otázku situáciu s dodávateľmi, či voľným dátumom na pôvodne vybrané miesto konania.

V neposlednom rade sa tiež väčšina organizátorského tímu vyjadrila, že nevie zaručiť dostatočný čas na organizáciu v druhej polovici roka, čo plne rešpektujeme, keďže každý z nás sa na organizácii podieľa dobrovoľne, bez nároku na honorár.



Ako už bolo spomenuté, ide o veľmi náročné rozhodnutie po dlhých mesiacoch príprav a preto by sme sa radi poďakovali predovšetkým spíkrom a sponzorom, ktorí potvrdili svoju účasť a bez nich by sme nemohli ani len uvažovať o uskutočnení takéhoto podujatia. Či už ide o platinum alebo mediálneho sponzora, všetkých spíkrov ktorí obetujú nemalú časť svojho voľného času na prípravu alebo ľudí, ktorí si už stihli zakúpiť lístky v rámci prvej vlny a vyjadrili nám tak svoju podporu. Vážime si naozaj každého čo akýmkoľvek spôsobom podporuje slovenskú WordPress komunitu.

Je nám veľmi ľúto, že práve komunita nedostane v Máji príležitosť stretnúť sa, no uvedomujeme si zodpovednosť za všetky zúčastnené strany a nemôžeme si dovoliť podstúpiť dané riziko. Veríme, že pre každého z nás je zdravie prvoradé a v našom rozhodnutí nás podporíte.

Pre tých, ktorí si stihli zakúpiť lístok, by v tomto čase už mala prebehnúť refundácia. V prípade, že sa Vám peniaze nevrátia na účet v nasledujúcich 2 týždňoch, prosíme kontaktujte centrálu na support@wordcamp.org.

Všetkým prajeme pevné zdravie. Organizátorský tím #wcke2020 v zložení Peter Daňko, Lukáš Franko, Marek Daňko, Michal Danko, Jozef Lenarčíč, Lívia Potočnáková, Samuel Jaščur, Dávid Melich.